

马路晒麦子 行车如溜冰

收割季车损人伤事故频发引众怒

五月农忙，郊区不少地方又现“马路晒麦场”。几天前，金山区漕泾镇一条乡间马路上，一名女子骑电动车时突然连人带车摔倒，而好端端的车轮之所以“打滑”，罪魁祸首就是“跑”到马路上的麦子。这样的悲剧最近连连上演，网友纷纷谴责：马路不是“自留地”，晒麦子应该选择合适的地方。



■ 马路成了晒麦场
网友提供

上,前后两个轮胎都破了,都说我运气好,没有摔跤。正在修车的时候,另一个地方有人摔跤了,车损人伤。不知道有没有人可以管管这事?”还有网友说:“现在区内马路上到处在晒麦子,出了交通事故这个责任怎么认定?”

如何解决“晒麦”矛盾

马路晒麦场引发安全隐患遭人诟病,于是有的晒麦子的人“良心发现”,在晒场周边设置障碍,阻止他人进入,但这种做法无形中又成了“非法圈占”。网友讲述了一些令人哭笑不得的场景,比如晒场两边用石块、树枝拦起,甚至“还有人在地上横着放了个假人,晚上要吓死人的节奏”。

如何减少“马路晒麦场”引发的矛盾?昨天,漕泾镇相关部门一位工作人员表示,一般大农户有自己的晒谷场,散户晒在自己家的场地上,“只有少数、个别的农户才会将麦子晒到马路上”。村里如果看到谁将麦子晒到马路上,会出面劝阻,但这只是“建议”,因为没执法权,无法形成法律约束。

有网友呼吁:有关部门能否寻找并开放一块区域给农户晒麦?
本报记者 陈浩

多,电动车打滑,孩子从车上摔下来,头撞地,当场昏迷,孩子的爷爷脸部摔伤。孩子的母亲说:“看着孩子反复呕吐,3天昏迷不醒,我真的好心痛。现在孩子偶尔醒来就直喊头痛,我真的不知道该怎么办。”

还有一位读者反映,日前他驾车经过干林路,因路上晒了麦子,车轮打滑,车子直接冲入旁边荒地。其拍摄的照片显示,车头顶在一堆乱石头上,保险杠翘起脱落。

网友吐槽“也曾中招”

在农村,每年到了水稻、麦子的

摔伤事故接二连三

漕泾镇增丰村村民张老伯告诉记者,事故发生在增丰村增九路。5月25日,这条路成了“黄金大道”——两车道的水泥马路,其中一段百米长的路段被大片麦子覆盖。当时,一名妇女骑电动车经过这里,因无法从旁边借道,只能直接驶上“麦子地毯”,谁料一个打滑,连人带车摔倒。“她摔得不轻,可能大拇指也骨折了。”妇女试图寻找晒麦人交涉,但附近无人肯承认是自己晒的麦。张老伯说,漕泾地区今年以来因马路晒麦场已经发生3起事故,伤了3个人。

类似事故并不限于漕泾镇。5月12日,金山区山阳镇一位老伯驾驶电动车从金山小学接孙儿放学,路过九龙曙光13组曙光北路垃圾房处时,因地上麦子铺晒得太厚太

新闻追踪

惠平路桥孔下违建拆除完毕

本报讯(记者 左妍)4月15日本报A9版报道了嘉定区惠平路铁路立交桥桥孔下有人非法占用违法建筑达1.1万平方米,江桥镇牵头对违法建筑予以拆除。记者昨天再次来到现场,发现21个桥孔内的违法建筑已被拆除完毕,施工队正在清运现场垃圾。

据江桥镇拆违办相关负责人介绍,此处违法建筑面积大、隐患多。在经过前期排摸后,镇拆违办、城管、公安等部门多次上门约谈违建当事人,同时要求租户自行搬离。多方努力下,4月中旬相关部门启动了拆违工作,并于日前结束全部拆除工作。6月初,在全面恢复桥下空间原状后,这里的空地种植绿化,供市民观赏。

轨交1号线:“射狼”遭拍照留证

本报讯(记者 屠仕超)天气渐热,轨交色狼又多了起来。5月27日早晨,在轨交1号线开往莘庄的列车上,一名男子竟掏出生殖器,对着两名女性手淫。目前轨交警方已

介入调查。记者看到网友发的微博。网友称,当时那名男子做出这一下流举动后,羞愤不已的她立即用手机拍下照片,事后发上微博。女网友还

称:“他好像看到我在拍照了,我怕他会尾随报复,赶紧提前下车留证据揭发。”

帖子在微博上发出后,立刻引起轨交警方的关注和介入。

轨交10号线:“咸猪手”几度伸手

本报讯(记者 屠仕超 王勤俭)近日,一段上海轨交10号线“咸猪手”视频在网上曝光。视频中,一名男子多次触摸邻座女乘客的大腿,整个过程反复多次。

据了解,此事发生在开往虹桥火车站方向的轨交10号线列车上。

视频中,一名女子坐在座位上,头靠在座位旁的扶手上休息。此时,邻座一名男子不断用手触碰女乘客的大腿部位。不一会儿,女乘客有所察觉,男子收手。但当女乘客再次靠向右侧时,男子竟又伸手开始触碰女子大腿,并且神情显得若无其事。这

样的动作反复多次,持续时间约有两分钟。

当列车停靠后,男子等到列车完全停稳后才起身离开座位,此时女乘客似乎明白遭遇了“咸猪手”,用异样的眼光看着这名男子。

目前,这一事件仍在调查中。

轨交警方回应

轨交警方表示,轨交1号线色狼事件发生后,已与发帖者取得联系并着手展开调查,望知情者能积极提供线索。此外,警方建议乘客发现类似情况请及时报警,站内民警接报后会立即到场处置。

徐汇区湖南街道 将设11个特色工作站 预约“读书漂流” 慈善捐赠帮困

本报讯(记者 袁玮)徐汇区湖南街道前天启动“读书漂流”活动,活动除了交换书籍,还拓展到参与社区公益活动、分享成长、健康心得等。今后街道将设11个读书漂流工作站,方便交换书籍。

读书漂流活动采取实名制预约,通过荆棘鸟读书会网站实名注册。漂流者在网站预约漂流书,并在线支付慈善1元捐赠,慈善活动联合徐汇慈善基金会,定向帮困湖南社区的困难家庭。漂流者再到工作站领取图书,3周内在工作站归还,或直接漂流给下一位街道范围内朋友。

漂流袋中的每一本书均有漂流信息卡、感言卡。每本漂流书有不干胶漂流贴作为标贴,特定漂流人群漂流袋上有专漂标贴。漂流满10次盖章后可在工作站获得奖励,以此提高漂流者的兴趣及诚信图书返还率。

顶级品牌高峰论坛 发布时尚产业蓝皮书

本报讯(记者 宋宁华)昨天,由中欧国际工商学院和上海市静安区人民政府联合主办的“中欧-静安2015第七届顶级品牌高峰论坛”在上海展览中心友谊会堂开幕。本届论坛发布了《中国时尚产业蓝皮书2014-2015》。

企业社会责任建设 徐汇开办讲坛热议

本报讯(记者 袁玮)徐汇区首届企业社会责任主题讲坛前天下午在交大举行。来自企业界和学术界的各位嘉宾热议“新常态”“新经济”背景下的企业社会责任建设。此次主题论坛后,徐汇区首届企业社会责任案例征集(推广)活动将进入对申报企业评比阶段,并在6月底对获奖企业公示。

“两新”组织举办 创新创业大讲坛

本报讯(记者 郭剑锋)“创新创业最需要什么样的精神力量?”日前,“精神的力量——‘两新’组织创新创业大讲坛”由上海市社会工作党委和解放日报社联合举办。

上海市虹口区国资委招聘

为加强国资监管,虹口区国资委按照公开、平等、竞争、择优的原则,面向社会公开招聘以下人员:

财务总监 (1-2名)

职位要求:

- 1.具有本市常住户口,年龄一般不超过35岁,具有会计、审计事务所工作经历的,可以适当延长。
- 2.具有大学本科以上学历和财会、审计类中高级专业技术职称或执业资格;
- 3.熟悉经济、财务等法律、法规,并有五年以上主管集团公司、大型企业财务方面工作经验;
- 4.具有事业心、责任感和良好的职业信誉;
- 5.身体健康,能够胜任招聘岗位工作。

报名者可即日起登录“上海虹口”门户网站(www.shhk.gov.cn)全面了解招聘信息,按要求填报报名表。

左手高考右手留学 金吉列为你缔造学业双保险

距离2015年的高考还有6天,有很多家长最近的心情也十分紧张。当下教育国际化趋势渐显,越来越多的学生和家长开始着眼“出国留学”。是选择继续升读国内大学,还是选择出国留学就读世界名校? 1.如果学生高考不能考取国内名牌大学,现在开始准备去留学,还能9月入学吗? 2.如果想让孩子9月留学,现在开始准备雅思,可行吗? 金吉列特邀首席顾问表示:我在国外很多

★全国优秀民办中小学 浙江诸暨棠华学校15000师生欢迎您!

浙江籍、外省籍学生均可在本校参加高考!

幼儿园、小学、初中、高中、国际班火热报名中。(均可注册普通高学籍,学生放假有校车接送上海)

驻上海招生办地址:清宝路1788号锦江之星酒店8211房 热线电话:13173928021 林老师